

На основу члана 36. став 1. Закона о буџету Републике Србије за 2013. годину („Службени гласник РС”, број 114/12) и члана 43. став 3. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05-исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12-УС и 72/12), на предлог Министарства финансија и привреде,

Влада доноси

### ЗАКЉУЧАК

1. У Закључку Владе 05 Број: 401-9526/2012-1 од 29. децембра 2012. године, у тачки 1. Програм за измиривање обавеза локалних власти по основу капиталних инвестиционих издатака према приватном сектору, замењује се новим Програмом за измиривање обавеза локалних власти по основу капиталних инвестиционих издатака према приватном сектору, који је саставни део овог закључка.

У тачки 4. Нацрт уговора о уступању потраживања, између Републике Србије, као преузимаоца потраживања и привредног друштва, као уступеоца потраживања, замењује се новим Нацртом уговора о уступању потраживања, између Републике Србије, као преузимаоца потраживања и привредног друштва, као уступеоца потраживања, који је саставни део овог закључка.

У тачки 5. Нацрт уговора о начину измиривања дуга према Републици Србији, између Републике Србије, као повериоца и јединице локалне самоуправе, односно Аутономне покрајине Војводина, као дужника, замењује се новим Нацртом уговора о начину измиривања дуга према Републици Србији, између Републике Србије, као повериоца и јединице локалне самоуправе, односно Аутономне покрајине Војводина, као дужника, који је саставни део овог закључка.

У тачки 8. речи: „по доспећу месечне рате дуга” замењују се речима: „по доспећу полугодишње рате дуга”.

У тачки 9. речи: „до 30. априла 2013. године” замењују се речима: „до 31. марта 2013. године”.

2. Задужује се Министарство финансија и привреде да објави измењени јавни позив, којим би се јединице локалне самоуправе, односно Аутономна покрајина Војводина, позвале да Министарству финансија и привреде, до 31. марта 2013. године, доставе изјаву о заинтересованости да, у складу са програмом из тачке 1. овог закључка, измире своја дуговања.

3. Овај закључак, ради реализације, доставити Министарству финансија и привреде, Управи за јавни дуг и Управи за трезор.

05 Број: 401-2039/2013-1

У Београду, 14. марта 2013. године

В Л А Д А



ПРЕДСЕДНИК

Ивица Дачић, с.р.

ПРОГРАМ  
ЗА ИЗМИРИВАЊЕ ОБАВЕЗА ЛОКАЛНИХ ВЛАСТИ ПО ОСНОВУ  
КАПИТАЛНИХ ИНВЕСТИЦИОНИХ ИЗДАТАКА  
ПРЕМА ПРИВАТНОМ СЕКТОРУ

1. ПРЕДМЕТ УРЕЂИВАЊА

Овим програмом предвиђа се начин на који Република Србија измирује доспеле а неизмирене обавезе које су јединице локалне самоуправе и Аутономна покрајина Војводина (у даљем тексту: јединице локалне власти) преузеле ради финансирања капиталних инвестиционих издатака према приватном сектору.

Република Србија преузима потраживања привредних субјеката – поверилаца од јединица локалне власти и за износ преузетих потраживања Република Србија емитује државне хартије од вредности које гласе на име привредних друштава – поверилаца локалних власти, и на тај начин измирује доспеле а неизмирене обавезе јединица локалне власти, у складу са овим програмом.

2. АКТИВНОСТИ КОЈЕ ПРЕДУЗИМАЈУ РЕПУБЛИКА СРБИЈА, ЈЕДИНИЦЕ  
ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ И ЊИХОВИ ПОВЕРИОЦИ

Јединице локалне власти, на основу јавног позива, до 31. марта 2013. године Министарству финансија и привреде достављају изјаву о заинтересованости, као и записнике потписане са привредним друштвима – повериоцима о усаглашеном стању дуга, којима треба да буде утврђена висина доспелог а неизмиреног дуга јединице локалне власти на дан 31. октобра 2012. године; у записнику јасно и недвосмислено треба да буде изражена сагласност сваког привредног друштва – повериоца да уместо измирења дуга од стране јединице локалне власти наплату дуга прими од Републике Србије, кроз емитоване државне хартије од вредности на име тог привредног друштва – повериоца, о чему јединица локалне власти обавештава Министарство финансија и привреде – Управу за трезор и Управу за јавни дуг, на обрасцу који се објављује на интернет страни Министарства финансија и привреде – Управе за трезор.

Република Србија емитовање државних хартија од вредности које гласе на име одређеног привредног друштва – повериоца врши на име накнаде за преузето потраживање по основу закљученог уговора о преузимању потраживања.

Република Србија потраживања преузима у висини која је утврђена записником о усаглашеном стању дуга, тако што укупан износ преузетих обавеза јединице локалне власти не може бити већи од разлике између 50% текућих прихода буџета јединице локалне самоуправе, односно Аутономне покрајине Војводине у претходној години и стања дуга на крају претходног месеца у односу на месец када се врши регулисање обавеза локалне власти по овом програму, нити може бити већи од 50% висине укупног ненаменског трансфера који се распоређује тој јединици локалне власти, а у складу са законом којим се уређује буџет Републике Србије за ту годину.

Република Србија се уговором о уступању потраживања обавезује да привредном друштву – повериоцу, на име накнаде за уступљено потраживање, емитује државну хартију од вредности у динарима, у форми амортизационе обвезнице, са роком доспећа од две године. Амортизација обвезница се врши у четири једнаке полугодишње рате. Купон емитованих обвезница износи 10% на годишњем новоу.

Република Србија, након закључења уговора о уступању потраживања, у својству новог повериоца са јединицом локалне власти закључује уговор којим се уређују међусобна права и обавезе по основу преузетих потраживања, и уговарају нови услови измиривања обавеза јединице локалне власти према Републици Србији, из свих дужничко-поверилачких односа са повериоцима са којима јединица локалне власти има потписане записнике о усаглашеном стању дуга.

Уговором о регулисању међусобних права и обавеза по основу преузетих потраживања, висина укупних усаглашених обавеза јединице локалне власти се репрограмира, са роком доспећа од две године од дана закључења уговора, уз обавезу враћања дуга у четири полугодишње рате, са годишњом каматом по стопи од 10%.

Република Србија се тим уговором обавезује да, у висини полугодишње обавезе јединице локалне власти, тој јединици локалне власти врши обуставу припадајућег дела пореза на зараде/пореза на добит предузећа, као и одговарајућег дела ненаменског трансфера који јој се из средстава буџета Републике Србије распоређује у складу са законом којим се уређује буџет Републике Србије за ту годину. Обуставом преноса потребног дела пореза, као и трансфера, сматра се да је јединица локалне власти измирила доспелу рату обавезе према Републици Србији.

За износ умањења редовних трансфера, као и припадајућег дела пореза на зараде/пореза на добит предузећа, а ради измирења обавезе по основу рефинансирања обавеза јединица локалне власти, у циљу евидентирања трансакција и пословних догађаја, у рачуноводству буџета Републике Србије и рачуноводству јединица локалне власти, морају се преко рачуна извршења буџета Републике Србије и јединице локалне власти спровести обрачунски налози.

### 3. СРЕДСТВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА

Средства за реализацију овог програма, односно за емисију државних обвезница Републике Србије задуживањем Републике Србије обезбедиће се у складу са одредбом члана 38, а у вези са чланом 36. Закона о буџету Републике Србије за 2013. годину („Службени гласник РС”, број 114/12), којима је прописано да Влада, изузетно, може да одлучи о покретању поступка за задуживање Републике Србије ради, између осталог, рефинансирања обавеза локалних власти по основу капиталних издатака, до датог ограничења укупног износа средстава.